

# 济南幼高专早教专业首招80人

## 今年不再招收五年一贯制小学教育

本报济南6月26日讯(记者

周国芳) 从济南幼儿师范高等专科学校获悉,2016年计划招生总数1360人。值得注意的是,今年新开设了早期教育专业,计划招生80人,属于高中起点三年制专科招生计划。此外,今年将不再招收初中起点五年一贯制专科层次小学教育专业。

高考成绩、济南市中考成绩近期陆续公布,各学校招生计划成了考生和家长们关心的问题。据悉,济南幼高专今年计划招生1360人,其中,高中起点三年制专科招生900人(师范类招生计划600人,非师范类招生计划300人),“3+4”本科招200人,包括济南市初中起点“3+4”学前教育专业120名,小学教育专业80名。此外,继续面向全省招收初中起点五年制师范专科层次学前教育专业学生260名,其中济南招收120名。

“与往年不同,今年招生有一些变化。比如,不再招收初中起点五年制专科层次小学教育专业。”济南幼高专校长黄祖杰介绍,今年学校首次开设早期教育专业,这也是山东省首批开设早教专业的学校。作为新开设专业,为保证教学质量,第

一年招生80人,以后招生人数会进行调整和增加。

为何新增设早教专业,就业前景如何?对此,济南幼高专招生办负责人盖振华介绍,家长们对于早教存在需求,虽然社会上的早教机构很多,但是早教师资力量却参差不齐,尤其是早期教育的合格师资缺口很大。目前,开设早教专业的学校较少,就业前景很好。

挑好专业后,将来的就业前景也是不少考生及家长考虑的因素。对于济南幼高专的学生来说,毕业后的就业并不发愁。“每年举办就业供需会,学生们都是供不应求,平均1名学生能获得3个职位。”盖振华说。

按照规定,“3+4”招生对象为参加济南市初中学业水平考试的应届初中毕业生,学籍注册地为济南市。

对于“3+4”师范本科招生,今年新增了对中考成绩排名的要求。要求中考成绩位次排名在济南报考高中阶段学校学生的前50%,同时,非考试科目的考查科目成绩在合格以上。对于生源未满的学校可下降至排名前55%的考生,也就是说中考成绩排名前55%的考生有资格报名济南幼高



孩子们在老师带领下体验学习。随着家长对孩子早期教育的重视,幼教、早教专业人才成香饽饽。(资料片)

专的“3+4”师范本科。记者对照去年济南中考一分一段表发现,排名55%的考生成绩大约为430分。

据介绍,“3+4”师范本科采取联合培养的方式,实行分段培养,前三年以济南幼儿师范高等专科学校培养为主,3年期满经学校测试合格,参

加当年全省春季高考,由省教育招生考试院确定分数线录取,被录取者升入本科层次学习4年,后四年以齐鲁师范学院培养为主。

专、本科考生需要先通过幼高专面试,自即日起至7月初可登录<http://www.jnygz.com>学校官网报名,面试时间为6月30

日至志愿填报之前,具体时间及时关注学校官网。

有考生担心,如果报考了济南幼高专,会不会错过了高中阶段录取?对此,盖振华回应,学校属于提前批次录取,“3+4”本科及“五年制”专科可兼报。未被录取的考生可参加普通高中或其他学校的录取。

## 香港中文大学(深圳)在鲁招生35人

### 按试验班大类招生,在提前批次录取

本报济南6月26日讯(记者

许亚薇) 今年,香港中文大学(深圳)计划在内地22个省市自治区招生约800人,其中在山东的计划招生人数为35人,文科12人,理科23人,比去年增加12人。

2016年,香港中文大学(深圳)招生专业增加到11个,分别是经管学院的金融学、市场营销、国际商务、经济学、会计学,理工学院的计算机科学与技术、电子信息工程、新能源科学

与工程、统计学、数学与应用数学,人文社科学院的翻译专业。

香港中文大学(深圳)今年继续按试验班大类进行招生(理科试验班、工科试验班、经济管理试验班、人文社科试验班),全部在提前批次录取。

另外,2016年香港中文大学(深圳)本科新增数学与应用数学、翻译、会计学专业。

为鼓励优秀的学子报读,香港中文大学(深圳)设立入学奖学金、入学助学金和学业奖

学金等。为保证品学兼优的学生更好地适应国际化大学的学习与生活,香港中文大学(深圳)提供19万至48万不等的入学奖学金。同时,学校对于符合报考条件的、有家庭困难的优秀考生特别准备了高额的入学助学金,最高额度是免除四年学费。此外,学生进校以后还可以申请很多做学生助理的机会,在锻炼自身能力的同时,通过勤工俭学,减轻父母的生活负担。

表队参赛,由2014级会计三二连读1班林健豪等4名同学组成的代表队获得了中职组特等奖第一名,2014级会计三二连读1班张玉豪等4名同学组成的代表队荣获特等奖第二名,另外一支代表队获二等奖第一名。指导教师杨帆、财贸部副主任兼指导教师田晓静介绍,特等奖共4个名额,对应着4尊“新道杯”奖杯,济南三职专代表团独自捧得了其中的两尊。

## 沙盘模拟大赛山东赛区总决赛

### 济南三职专捧杯

本报6月26日讯(记者

李飞 通讯员 刘再敏)

日前,第十二届全国职业院校“新道杯”沙盘模拟经营(ERP)大赛山东赛区总决赛落下帷幕,济南三职专代表团在大赛中包揽了中职组的前两名,捧得两尊“新道杯”。

本届大赛在潍坊市举行,ERP是国赛项目,备受各校关注,来自全省17市的45支中职代表队角逐4尊“新道杯”。济南三职专选派的12名选手组成三支代

教学楼走廊贴满了学生书写的赞美卡,有的赞美辛勤园丁,有的赞美父母,还有赞美身边的同学,教育学生学会宽容和感恩。

## 想去德国留学,先在济南考试吧

### 7月4日,亚琛应用科技大学等四高校在济开考

本报济南6月26日讯(记者

许亚薇) 如今,德国已经成为全球第三大留学目的地国家,仅次于美国和英国。近年来,可以免除所有学费的德国成为不少想要出国留学学生的新选择。7月、8月,6所德国高校将分别来济南举办入学选拔考试,优秀高中毕业生们,一起去德国留学吧!

德国凭借着高质量的学术水平、高含金量的文凭以及受国际承认的教育体系,受到了全世界留学生的青睐。同时,德国是欧盟经济实力最强的国家,它的国民生产总值几乎达到了欧盟的四分之一,强大的经济实力给教育投入提供了保障,高校硬件设施优良。

德国教育以应用研究型为主,旨在培养具备专业知识和国际视野、通晓国际规则、能够参与国际事务和国际竞争的国际化人才,就业前景十分广阔。

例如,在德国留学的工科学生,在机械制造、电子科技、汽车制造销售等行业具备得天独厚的就业优势。

那么重点来啦,优秀高中毕业生,如何去德国留学呢?

7月4日,亚琛应用科技大学、杜伊斯堡-埃森大学、莱茵瓦尔应用科技大学、西南法伦应用科技大学4所高校将在济南举办一场针对高中毕业生的赴德国留学的入学选拔考试,考试分笔试和面试。随后,7月20日,德国帕德博恩大学也将来济南举行考试,考试以笔试为主。8月中旬,今年首次来济招生的耶拿应用科技大学加入到选拔考试行列。

招生专业有机械工程、电子工程、生物医学、环境与能源、土木工程、软件工程、仿生学、国际经济与管理、经济金融、企业管理、国际商务、物流工程、国际税法等30多个文理

科专业。考试科目为数学和英语。

学费及生活费方面,德国留学费用相对较低,除了学费免除外,每年的生活费仅需6万元人民币。目前,德国实施一项名为欧盟高知人才引进方案的法案,学生在德国学习期间可以全天兼职的时间从以往的90天扩展到了目前的120天。进一步降低学费,扩大德国在中国工薪家庭中的号召力。

通过考试的学生将获得德国大学录取通知书,于今年11月赴德国。学生根据所报专业,可选择英语、英德双语或德语三种教学语言学习。一年预科课程后,三年本科、两年硕士均免学费。项目为团体审核,免面试,签证率100%。

如果学生和家长想要了解更多德国大学项目的招生及考试信息,可拨打咨询电话:15820086667,15954841366。

## 高密恒涛双语实验学校

### 举办“校园赞美日”

本报济南6月26日讯(记者

陆鹏 通讯员 周升芳)

记者23日获悉,高密市恒涛双语实验学校举行了校园赞美日活动。

